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На конференцији за новинаре након утакмице шестог кола Газпром Јужни ток лиге
између Борца и Војводине, која је завршен резултатом 25:25, тренер гостију Ђорђе
Ћирковић и чувар мреже Бојан Перовић истакли су како су презадовољни освојеним
бодом, првенствено због чињеница да је Војводина у Бањалуку стигла без два кључна
играча.

  

      

  

- Утисак који имам након меча је да морамо да будемо презадовољни резултатом.
На ову утакмицу смо дошли без капитена Елезовића и Датукашвилија, а на самој
утакмици смо пет минута прије краја били у заостатку од четири гола. Од свих
играча на терену, само је голман Перовић био на нивоу који је потребан да се стигне
до побједе. Наш план је да испод нас на табели буду пласирани Раднички, Борац и
Нексе, тако да је бод из овог меча за нас сасвим задовољавајући  – рекао је
Ћирковић.

  

Тренер Борца Игор Рађеновић и голман Станко Абаџић сматрају да је пропуштена сјајна
прилика да се стигне до прве побједе у лиги.

  

- До 45. минута водила се неизвјесна борба, да бисмо након тога, од 45. до 55.
минута, заиграли одлично и створили разлику од четири гола. Промашили смо и
контранапад за +5, и онда смо "од готовог направили вересију". Војводина је имала
прилику и да побиједи у посљедњем минуту, када смо имали два играча мање али
нас је спасио Станко Абаџић. Успјели су да освоје бод без два кључна играча, са
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младом екипом и свака им част на томе. За нас је, искрено, бод неуспјех  – рекао је
Рађеновић.

  

  

- Честитам екипи Војводине која је показала да без два кључна играча може да
остане непоражена у Бањалуци. Остаје жал за предности од 3-4 гола у посљедњих
пет минута, али једноставно то смо ми, треба да гледамо само себе и своје грешке и
да радимо на томе да нам се исте више не понављају. Жао ми је што смо
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упропастили све својим грешкама јер је ово била, реално, друга утакмица у којој
смо могли да се надамо бодовима  – истакао је Абаџић.

  

{youtube}ecbbVxzj-8M{/youtube}

  

(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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